
保護者等からの保育園評価の集計結果

2022年3月

・アンケート期間： 令和4年2月24日 ～ 令和4年3月3日

・配布数： 17 （兄弟1組）

・回収数： 16 （未回収：1）

・回収率： 94.1％

小規模保育園ひだまりの家



環境・体制整備



16

1 子どもの成長・発達に配慮された保育の環境になってい

ますか

はい どちらとも… いいえ わからない



16

2 生活空間は、清潔で心地よく子どもの活動に合わせた空

間となっていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保育の提供



16

3 保育園は、子どもの力を伸ばし、成長するための保育を

展開していると思いますか

はい どちらとも… いいえ わからない



13

3

4 保育園は、健康安全に配慮して保育を行っていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者への説明等



16

5 入園のしおり、運営規定、重要事項等について丁寧な説

明がされましたか

はい どちらとも… いいえ わからない



7

11
2

5

6 保護者に対して、保護者向け講座や家族支援プログラム

（親と子の心を結ぶプログラムTo Heart等）が行われて

いますか

はい どちらとも… いいえ わからない 未記入



16

7 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や

発達の状況等について共通理解ができていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



16

8 保護者からの相談やご意見について、担当窓口が決まっ

ていて、適切に対応されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

1
1

9 園だよりやホームページ等で、活動や行事内容等の情報

を子どもや保護者に対して発信されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



非常時等の対応



15

1

10 緊急時の各種対応マニュアルを策定し、入所時に保護者

へ周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓

練が実施されていますか。

はい どちらとも… いいえ わからない



14

2

11 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必

要な訓練が行われていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



満足度



15

1

12 子どもは園生活を楽しみにしていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

2

13 園の保育に満足していますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者の方からいただいたお声①
・来年は「〇〇会」などに参加できるのを楽しみにしています。

・上の子の頃からお世話になっていますが、先生の目が行き届い
ていて手厚い保育を受けさせてもらっています。

・コロナで保育参観もできませんでしたが、先生の言葉や写真等
で様子がわかるのでありがたいです。

・保育園と違いお家にいる感覚で成長を見守って頂けていること
に親として安心できます。子どもの性格を理解していて優しく声
をかけて下さる先生方はさすがだなと思っています。本当は相談
したいこともありますがなかなか時間がとれず、それでも察して
下さる先生方に感謝しています。



保護者の方からいただいたお声②

・保育園に通いだしてから成長がすごく早いなと感じています。自分では
教えることが難しいことなども保育園で学んで帰って来るので助かってい
ます。

・給食の時に先生方も一緒に食べているのが参観の時に気になりました。

・先生一人ひとりが子どものことを見てくれるのでいつもお迎えに行くと、
保育園での様子を話してくれるので安心して預けられます。

・いつもありがとうございます。保育園に送る車の中で毎朝「今日は保育
園休んでお家で遊ぶ？」と冗談で聞きますが「やだ！」「保育園行きた
い」と言います（笑）それくらいひだまりや先生たちが大好きです。



保護者の方からいただいたお声③

・ケガが多く毎日少しだが、不安な気持ちで預けていました。園での様子を
ネットで写真だけでも見たかったが今年度は更新がなく残念でした。

・一年間ありがとうございました。園の方針に問題はないと思いますがコロ
ナ禍での1年だったので休園が多く働きながらの子育ては、休園や呼び出し
があるとしんどかったです。
発熱などの呼び出しで、受診を勧められると子どもの体調が心配なので対応
しますが、仕事と子育ての両立の難しさを感じました。
コロナ禍での休園の際や、感染症の休園などについては、情報開示は難しい
と思いますが、「感染者の情報は他言しない」と伝えてもらったうえで、誰
が感染しているのかを教えて頂けると安心できると感じました。
子ども同士のトラブルについては園の方針で相手の方の名前は伝えないとの
ことで納得していましたし、園に任せておりますが、名前を教えて頂けると
相手の方にも謝罪できるので伝えて頂きたい思いました。



いつも保育園の運営にご理解とご協力をいただき、ありがとう
ございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声を今後の事
業に生かし、よりよい園運営を行っていきたいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。


